Cuan manoso puede ser Filolao resp. a la pareja

En suma : aclaro la ordenanza propuesta por el mismo. Durante siglos, la universidad se
quedd al interés paradigmatico, mientras su marco eliocéntrico tiene relativa validez
estadistica. Entallada, la esboza' de Filolao aparece asombrosamente correcta, ain si
resuelta parcial ; se consigue bajo ipotésis de predominio (bajo el informe
lumbrifero), aplicado unicamente a la pareja retro-inluminada (Sv/)«< “foco central” —
mientras los valores de los demas objetos celestes quedan misterio o mero tramite, segun y
conforme.

Ninguna entre las previas rendiciones, ya habia recobrado validez astrondmica. Como si los quienes hicieron
ricercas desde Crotona hubieran sido modelistas. Desde ahora, no pienso mi granito de arena apuntandolo en

astronomfa desconviniese a Mattei con tal de cautela filologica®.
Presupuesto: Filolao ciertamente no detuve su marco sin consideraciones
observacionales3. Aunque S fue obfuscado por el <foco central>, medidas pienden a T.
a) yo comprobo, mediante calibraje -c-...
b) ...2 porciones del calculo, resp. a los siguientes 'a,’: T[ierra] ; S[ol] ; I[una]...
c) , para lo que suele restaurar la longueza inicial ; pues 2*<r>2 ’a,’. Por misma
ocasion, meptodooX « circuito anual ».

Postulado resp. a los <rayo[s]> de Filolao, r: Vr € t (totientes perfectos, desde Euler) :
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Pues la validez calendaria (n. 3) rinde licito no reducir el atajo de Filolao
[S £< cuadrado_cubo>] al s6lo uso mnemotécnico : mas alla de la suerte ocultada de
S, vale fuera de Filolao en < 22.33 >4 medida comun —por lo menos
para la pareja retro-inluminada (vide infra, n. 4). Esos
convencionales < 22,33 > se averan idoneos para poner Filolao en perspectiva de
datos contemporaneos.

Expediente (ésta cuantidad limitante® 108, equiparando ambos /I§ T’y /S§T"): al
hacer recurso acesorio a los “totientes” , C)
quedara evidente con 'aj’ ya que :
(i) ¢(9) = @(18), mientras...
(ii)...los divisores ¢(9) observen los 3 primeros étapas de Filolao: {ry;ry; 13}

1 En forma de su progresion, cuyarazénes > ,PLUTARCO, De anima procreatione in Tim., ch.XXX.
2 El llorado MATTEI (1 2014) en Platon & le miroir du mythe, p. 17, liminaire, Puf, re-ed : FILOLAO, fr. B-7.
3 El calendario de Filolao (364,5 dias) esta representado por un % del meprodoo S-ofuscante.

)

4 Calibraje, merced al n° de diametros requeridos para trascurrir unas distancias marcadas por el signo ‘%
rayoS- 108 = S§T[ierra] :: [[una]3T = ,4,,0.108
5 Daniel VELLEMAN, How to prove it, Cambridge, 2006.
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6 A pesar de no ser & diametros , vale nuestro postulado :



Ahora, ,, <rayo>03 = ~T’. Salvo el observador terrestre , otros totientes

tendran valor facultativa.
No es menester los otros totientes
ser mas que “totativas”,
puesto que { /a,'V /a;’}Up(18)

éso apellido revisado ,./S’,
representa la « virtud de los numeros sesudos » [Pic] bajo un informe temporal,
no un recorrido —ni siquiera los lapsos efectivos tales como los 1.392.000km separando

S y T. es recevable
referir el desfase al intervalo; la duraciéon anual
e I intervalo provisional
(1) entre ambos astros y el centro segun Filolao, llega ®(100):
(1L.1)  JlgT = 12.3
(12) JSuT = 12°.10
Logrando ésto, recobramos longuezas discretas$, i.e. poliédricas.
el marco de Filolao reponer sobre <rayo[s]> en vida
tanto iba desconocido. Por eso, Filolao se qued6 a coniecturas bi-dimensionales, siempre
buscando solucionar lo que quedaba —calculable
Logicamente, el
parametro quedante , resp. a la occultacion de S, es volumétrico. Y,
siguiendo preceptos pitagoricos, se puede reconducirlo”’ al brazo opuesto a la
progresion .payo> {A4; z; as}:
az
(2) luego por la tasa Ea3/b7) ~10 se adivina cuan factico rinde a, la retpakTvo
b3

, tanto como {a; § a,;} encubren al mismo factor 10. Entonces hall6 solucién

(3) la; + a3] (1.2), reenfocando a minima el marco de Filolao.
Para conseguirlo, el ajuste constara de ser el ratio (1), frente a datos hoy dia ciertos :
(4) distancia {S— T}
distancia {I-T}
, permitiendo ahora contestar la pregunta quantum ?
(5) 389,18 veces ,. I} T’
,1o que trae:
(6)389,18.,./1 3 T' $122.102
Asirendido a la pareja de Filolao, se averigua a los «~ 97,3%10 el intervalo m DS

72.4) por formalismo, ¢(1440) = ¢(111),
2.ii) ..y 37 aparezcando igualmente (d S8 T’|p(100)).
#(3700)
(108)* @(37)
2.iv) (3) volvera dableen t: ¢(3700) * p(11) = @(401) — p(11)
2.v){ 9(109) | =22 _1(5) o T(l)},idest 384000

8 ... alos cuales corresponden, seglin PLATON, Timeo, tantos clibos

2.iii) la pareja permanece, al considerarla dentro de t, si ¢ (100)=

9 FICINO, Scolios sobre el Timeo, | A |, Y)Y, x® & ¢(100) —descartando toda regafiina de anacronismo.

149 600 000 _ 389,18.(12.3) = 14010,4 > 14400.

10 (2) recoge 51400



